

¿HA OLVIDADO EL ESPAÑOL A BERNARDO Y SARASOLA?

Ustedes recordarán, sin duda, al que dimos en calificar como «inefable señor Rivas», aquel mediador de jugadores que tanto anduvo por Vitoria a mediados de temporada, con ofertas y contraofertas, primero del Español y luego de otros clubs, sobre los jugadores Bernardo y Sarasola, del D. Alavés.

Pues bien. Todo se acalló semanas más tarde. Sarasola y Bernardo acudieron a Barcelona, jugaron en Sarriá... y hasta ahora. Claro

que el Alavés, su Directiva, curándose en salud optó por comprometer los servicios de ambos jugadores, como en su día dijimos. Porque Bernardo y Sarasola tienen compromisos con los alavesistas... si es que «alguien» no los quiere. Vamos, si alguien no se interesa por ellos, lo que haría entrar entonces directamente en negociaciones a la Directiva.

Viene esto a cuento, porque parece que el Español se ha «olvidado» de ambos

jugadores. Aunque ya saben que las apetencias, en cuanto a jugadores, se «despiertan» de la noche a la mañana. Basta un buen partido —¿el domingo en Madrid?— y la cotización surge de nuevo...

No obstante, hay motivo para pensar que el Español, o se ha «olvidado» de estos muchachos, o tiene otras intenciones. Porque estos últimos días están llevando a cabo gestiones con algunos valores a los que quieren enrolar.

Prueba de esto, del interés que los españolistas demuestran por otros jugadores, nos la ofrece este comentario que reproducimos, de la Prensa catalana:

«Para final, pregunto al amigo Osterreicher qué hay de cierta noticia publicada precisamente en nuestro periódico hace un par de semanas, referente a si el Español se interesaba por dos jugadores del Valladolid: Enrique V. Hernández, más conocido por «Quique» y

Antonio Rivas. Defensa central el primero y delantero el segundo.

—Mire, el Español tiene gente en observación por toda la geografía patria. Entre ellos, estos dos que me cita. Mas debo decirle que antes de éstos, tenemos en la lista de preferencia a ocho o nueve».

Cabe preguntar: ¿Estarán Bernardo y Sarasola en esa lista previa de ocho o nueve, calificada «preferente»?

P.

ORACION POR PASIVA...



Se espera que así resulte el partido de mañana en Estadio Barrochero, entre Plus Ultra y Alavés: un ataque más continuado de los madrileños y una defensa, quizás a ultranza, del Alavés, dispuesto a conservar el polito que supone anotarse de ventaja en Mendizorrosa. ¿Será suficiente? La escena que recoge la fotografía ha de repetirse muy constantemente, nos parece: ataque de los plusultristas y defensa abisual, en este caso blanco, pues ya saben que el Alavés «entrenará» mañana en Madrid camisetas blancas. ¿Durán suerte? Ojeado que sí, que todo hará falta.

Van en la fotografía al mete madrileño Bermejo, defensor de una pelota que intentaba rotar Blanco, que no gozará, no, de tantas ocasiones como el domingo pasado. Para «luchar» con Blanco, en la foto, en Mendizorrosa, Bermejo y dos defensas más... Oración por pasiva, que esperamos ocurra mañana. Pero la pelota está en el tejado... (Foto ARQUE)

ESTA TARDE, ATLETISMO EN PISTA EN ESTADIO

Para las cinco de la tarde, la Federación Alavesa de Atletismo ha compuesto un programa de competiciones en las instalaciones del Estadio S. D., escenario donde en las últimas jornadas se desarrolla este deporte.

Pruebas de carreras, saltos y lanzamientos componen un atrayente programa, fácil de desarrollar por encontrar una pista que, de acuerdo con los actuales tiempos, es «mini», pero que desearíamos fuera aun mayor; claro que allí, todo no podemos pedir, pues conocemos el esfuerzo por dedicar un espacio al deporte rey; esto debería haberse pensado en un principio de las instalaciones, pero hoy día no podemos menos que agradecer a Estadio la ayuda que presta a la Federación Alavesa a cumplir un programa de fomento del deporte. Bien está.

Y en las carreras lisas, serán los 100 metros los que se disputan en saltos de longitud y triple y en lanzamiento de peso y disco.

Queda, por esperar el material humano, que es el primer factor necesario y confiamos en que acudirá en número, como en jornadas anteriores, aunque en algunas, por cierto, ha sido escasa la participación. Pero lo que se trata, esto bien lo sabe la Federación, es no perder el contacto en estas fechas de transición, hasta poder tener una pista en condiciones.

Por ello, la labor es totalmente elogiada y cre-

mos que los atletas deben de pagar, con su esfuerzo, este otro federativo y ac-

dan a la llamada hecha esta tarde en Estadio.

JAVIER SEDANO.

MAÑANA, PRUEBAS VAURIEN EN ARPIDIA

Mañana, en Arpidia, nuevamente los veleros clase «Vaurien» han de tener competición.

Se continuarán las «mangas» de la regata que el domingo comenzará organizada por el Club Náutico Vitoria y en trofeo pre - campeonato del Norte de España que en aguas alavesas, como ya en ocasiones hemos señalado, se han de disputar.

El Náutico Vitoria presentará una buena flota, y para ello la preparación se lleva concienzudamente, con una dedicación que realmente creemos es de elogiar, pues de esa forma sí se podrá en la temporada entrante en competiciones de relieve para hacer un digno papel.

Mañana, para las once, está prevista la primera regata, que irá dando

los puntos necesarios para proclamarse, al final, un campeón.

De momento, es el balandro «Zaya» quien ocupa el lugar privilegiado, parece que ese puesto será difícil de desplazarle, pues ya en anterior competición «Vaurien» este mismo velero ha destacado y parece que se presenta con el número 1. Al menos, en lo que llevamos de temporada lo está demostrando.

Mañana tenemos nuevamente el marco de los lagos alaveses, salpicados con ese tono singular que dan las embarcaciones de competición. Muchas son las que toman la salida y esto, verdaderamente, alegra. Un deporte que cobra una mayoría de edad en nuestra provincia.

JAVIER SEDANO

VICENTE ARBITRARA EL VITORIA-PASAJES

Ya les dimos cuenta ayer de los colegiados que se encargaron de dirigir los partidos del Alavés regional y Aurrerá de Vitoria, participantes ambos —contra Langokoak y Rafeta, respectivamente— en el Trofeo Federación, y que serán los señores Estremo y Santos.

Pues bien; hoy les informamos de los colegiados vitorianos que actuarán mañana. En el Vitoria - Pasajes, que se disputará en Mendizorrosa a las cinco, actuará el colegiado señor Vicena, ayudado en las bandas por los señores Eladio y Gerbolés.

También en «Copa Guipúzcoa», en el partido Anaitasuna - Lagun Onak, arbitrará colegiado vitoriano: el señor J. L. Gómez con Giraldi y Carasa I como líneas.

Para la final de Copa de Empresas, a disputar en Mendizorrosa a las diez y media, ha sido encargado el colegiado señor Pozo, con Alfageme y Miranda en las bandas.

Y los partidos entre modestos, semifinales de juveniles y adheridos, los nombramientos son:

Juveniles:

Alavés - Pardo, señor Martínez. San Ignacio - Aurrerá, señor Urturi. (Actuarán de líneas los señores Cuesta y Glaz).

Adheridos:

Nanclares - Galicia, señor Saguero.

Vulcano - Juventus, señor García. (Como líneas, señores Castro y Carasa II).

Esta noche (a las 10,45) en el Frontón Vitoriano

HERCULES CORTES CONTRA CHAUSSON

Y MADRID CONTRA

VIZCAYA



BUENA se ha armado con el reto insolente de Hércules Cortés a todos los alaveses fuertes. Sobre el teléfono de los organizadores de la velada de esta noche (a las 10,45), en el Frontón Vitoriano han llovido no sé cuántas llamadas. Parece ser que muchos no habían entendido si lo que Hércules quería era luchar a cuerpo limpio o echar el pulso. Es esto último, por supuesto. Y una vez aclaradas las cosas parece ser que Hércules Cortés tendrá que «atender» a no pocos alaveses que esta noche acudirán al Frontón con el sólo propósito de estudiar al formidable luchador...

Nos preguntaban el otro día un grupo de aficionados locales nuestra opinión sobre el porqué no sale ningún catcher alavés. Y realmente es raro que no surjan luchadores vitorianos cuando la cantera de grecorromanos (la mejor base del catch es la greco...) alaveses es realmente excelente tal y como se acaba de demostrar en los últimos Campeonatos de España. Además existe una gran afición como se demuestra siempre por la expectación que producen las veladas. La de esta noche por ejemplo, tiene ya asegurado prácticamente el éxito. Todo el mundo quiere ver en acción a ese gigante colosal que es Hércules Cortés...

Chausson se encuentra en Vitoria desde ayer. Sólo ha declarado que nunca se ha presentado a un combate con la ilusión y preparación con que lo ha hecho en esta ocasión. «En el ring veremos quién es quién...».

Y el resto del encuentro Madrid - Bilbao tiene también un poderoso atractivo ya desde el cartel... Se iniciará con la pelea de Jam-

ber, madrileño, contra Pablo Las Fuentes, un muchacho procedente precisamente del campo grecorromano donde triunfó representando a Vizcaya. Después seguirá la pelea entre Gabriel Laguna, ex campeón de Europa y Gran Soto, combate que únicamente el coraje y entusiasmo del vizcaíno Soto pueden equilibrar, dada la mejor técnica del ex campeón europeo...

Zugadi - Tony Martín, es un encuentro entre dos hombres que ya se conocen bien. Goyo Zugadi va de triunfo en triunfo y por tanto tiene la moral del vencedor. Será difícil aquí que el madrileño logre imponerse...

En el semifondo «Chico de Oro» y Javi Ochandiano frente a frente, en un combate que puede resultar la sensación de la velada por la calidad de ambos combatientes pero sobretodo ves y presas, por la agilidad de los luchadores y por la espectacularidad que los dos saben imprimir a todas sus acciones. Pelea sin pronóstico, por supuesto...

Y cerrando la reunión en ambiente de tensa emoción, el choque entre los dos «mastodontes» Hércules Cortés contra Jesús Chausson. Y la promesa de ambos de salir airoso dejando al otro k. o. ¿La qué se va va a armar...!

R.



Este es el equipo de Vizcaya compuesto por los luchadores (de arriba a bajo): Javi Ochandiano, Goyo Zugadi, J. Chausson, P. Las Fuentes y Gran Soto, que esta noche, en el Frontón Vitoriano, se presenta contra el potente combinado madrileño.

Los árbitros son, por parte de Madrid, el señor Giménez Ortega, y por Vizcaya, el señor Gómez.

EL CORREO ESPAÑOL
E. PUEBLO VASCO
Deportes

CARTELERA DEPORTIVA PARA HOY, SABADO

AUTOMOVILISMO

A las seis de la tarde, en Carlos VII, 37, inauguración de la pista de los «Indios» Indianápolis, con pruebas de exhibición.

LUCHA LIBRE

A las 10,45, en el Frontón Vitoriano: Jamber contra Las Fuentes.

Laguna contra Gran Soto.

Tony Martín contra Goyo Zugadi.

«Chico de Oro» contra J. Ochandiano.

Chausson contra Hercules Cortés.

ATLETISMO

A las 5 de la tarde, en el Estadio: Pruebas atléticas organizadas por la Federación.